

# ПРАЗДНИК В ЦЕНТРЕ ПОСЕЛКА

27 июня отмечался День поселка Песочный. Впервые за 7 лет, прошедших после столетия поселка, праздник весь от начала до конца отмечался в благоустроенном сквере на углу ул. Советской и Садовой.

По многолетней традиции вначале все собирались у церкви Серафима Саровского, где в этот день была установлена мемориальная доска.

## ПАМЯТНАЯ ДОСКА НА ХРАМЕ

Памятник истории и культуры местного значения  
ХРАМ во имя преподобного Серафима Саровского Чудотворца.  
Пос. Песочный, ул. Ленинградская, 10. Год постройки: 1904.

Архитектор – Сарадинаки В.В.

Строительство велось под руководством военного инженера Ивана Тимофеевича Соколова. Храм построен Всероссийским обществом «Распространения религиозно-нравственного просвещения в духе Православной Церкви». Председателем этого общества был протоиерей Философ Орнатский. Деньги на строительство собирались по подписке, а самый большой вклад внес купец первой гильдии – Евстифеев Е.Е. Освящал церковь епископ Сергий Страгородский, будущий патриарх всея Руси. Первый настоятель храма – протоиерей Иоанн Николаевич Орнатский. В этом храме неоднократно молились св. прав. Иоанн Кронштадтский и свщ. муч. Философ Орнатский. 1937 год – храм закрыт, его последний настоятель и протоиерей Николай Иванович Меринов расстрелян на Левашовской пустоши.

1991 год – год второго обретения мощей преподобного Серафима Саровского, храм передан верующим.

Образец церковной архитектуры начала 20 века.

Храм связан с памятью Иоанна Кронштадтского.

Отдав должное историческим корням, все отправились в сквер, который в последнее время стал не только любимым местом отдыха жителей поселка, но и центральной праздничной площадкой. Год назад здесь за счет средств муниципального образования были проведены большие работы по благоустройству, в канун 107-й годовщины Песочного установлена сцена. Всех встречал духовой оркестр Ленинградского военного округа. Теперь в сквере по выходным дням часто будут устраиваться концерты, проводиться вечера семейного отдыха, звучать любимые мелодии прежних лет.

С приветствием и поздравлением к жителям поселка обратились замести-



### Награжденные благодарственными письмами от МС МО пос.Песочный.

Мария Владимировна Ушакова – генеральный директор Зеркального завода;  
Шавкат Фузулиевич Файзуллаев – начальник 50 отделения милиции;  
Елена Феликовна Жирова – директор ПДКИТ Курортного района СПб;  
Зоя Николаевна Журба – заведующая ГУК ЦБС филиала №2;  
Александр Владимирович Назаров – генеральный директор ООО «Вилия»;  
Лилия Николаевна Чумичкина – частный предприниматель;  
Вера Николаевна Стоминок – генеральный директор издательства «Logos»;  
Сайд Муртаза Оглы Ибрагимов – частный предприниматель;

### Активные подростки,

### участники общественной жизни:

школа №437 – Луиза Юсупова, школа №437 – Анастасия Короткова;  
школа №466 – Николай Кольцов, Анна Колчина.

### Рожденные в 2009 году:

Альтур Шураев; Яромир Егоров; Кристина Полтава;  
Раиса Кучер; Милана Гадельшина.

### Золотые юбиляры:

семья Карасевых и семья Ульяновых.

### В этот день исполнилось 80 лет

Анне Александровне Бондаренко. Она была отмечена особо.

тель главы администрации Курортного района Н.В.Чечина и заместитель председателя Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга – глава МО пос.Песочный Н.П.Панасенко.

На празднике чествовали молодые семьи, в которых недавно родился ребенок, юбиляров семейной жизни, жителей поселка, отличившихся в благоустройстве. Вручали грамоты администрации Курортного района, благодарственный письма муниципального совета, подарки. Руководитель управления Пенсионного фонда в Курортном районе В.Б.Андреев вручал сертификаты на материнский капитал.

Вечерний концерт в отличие от прежних лет тоже состоялся на сцене в центре поселка. И именно здесь, на пересечении всех песоченских дорог, праздник зазвучал в полную мощь. Несмотря на дождь пришло очень много людей. Пел Игорь Корнелюк, выступала группа «Дискомания». Танцевали все.

